

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.)

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1963

Μέλος της Ανωτάτης Γενικής Συνομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος (Α.Γ.Σ.Σ.Ε.)

Μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Συνταξιούχων & Ηλικιωμένων (F.E.R.P.A.)

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 34 & ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 1, Τ.Κ. 106 79 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ.: 210 3613680, 2103617880, FAX: 2103617882, e-mail: ostoe@otenet.gr, site :www.ostoe.gr

Αθήνα, 15/11/2024

Ενημερωτικό Δελτίο Νο.37

51^η Επέτειος από την Εξέγερση του Πολυτεχνείου

Πέρασαν 51 χρόνια από τον ηρωικό Νοέμβρη '73 των φοιτητών, της νεολαίας, του λαού. Τα συνθήματά του παραμένουν ζωντανά, επίκαιρα και ζητούν τη συμμετοχή όλων μας για ένα καλύτερο, ειρηνικό αύριο.

Εμείς οι σημερινοί συνταξιούχοι, που συγκαταλεγόμαστε στην ονομαζόμενη «γενιά του Πολυτεχνείου», θυμόμαστε τα γεγονότα, τιμούμε την εξέγερση του Πολυτεχνείου αλλά και τους αγώνες που ακολούθησαν για δημοκρατία και καλύτερη ζωή και συνεχίζουμε...

Για **ψωμί**: Σήμερα αγωνιζόμαστε για την επιβίωσή μας μετά τις τόσες περικοπές όχι μόνο στις συντάξεις αλλά και στην κοινωνική μέριμνα, υγεία κλπ

Για **παιδεία** που έχει ανάγκη η νεολαία μας, τα εγγόνια μας, για να συνεχίσει να υπάρχει αυτή η χώρα, να έχει ταυτότητα και ιστορική συνέχεια. Για να μην χρειάζεται να έχουμε, τόσο τα παιδιά μας όσο και εμείς, το χέρι συνεχώς στην τσέπη για να «αγοράζουμε» για λογαριασμό τους το «εμπόρευμα», όπως κατάντησαν την παιδεία.

Για **ελευθερία** για να μην είμαστε υπό συνεχή παρακολούθηση με κάθε μέσο και τρόπο και όποιος αποκλίνει από την επιβαλλόμενη «νόρμα» να υφίσταται «συνέπειες».

Για **εθνική ανεξαρτησία**: Να είναι ανεξάρτητη η χώρα μας. Να μην συμμετέχει σε πολέμους για λογαριασμό τρίτων, να μην χρησιμοποιείται ως ορμητήριο τρίτων για πολεμικούς σκοπούς με ότι κινδύνους συνεπάγονται αυτά για τη χώρα και το λαό.

Σήμερα 15/11/2024 αποδώσαμε φόρο τιμής στους εξεγερθέντες του Πολυτεχνείου καταθέτοντας στεφάνι στο χώρο.

Όλοι στις συγκεντρώσεις και πορείες για την 51^η επέτειο του Πολυτεχνείου, συνεχίζουμε...

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γεώργιος Μαλαμής

Παύλος Δερμενάκης